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Protokoll från extra föreningsstämma den  

28 januari 2026 Bostadsrättsföreningen Valkyrian 9 

Plats: Surbrunnsgatan 55 

Tid: 18:30-19:30 

 

1. Stämmans öppnande 

Sittande styrelses ordförande Malin Enarson hälsade alla välkomna och förklarade stämman öppnad.  

 

2. Val av stämmoordförande 

Till stämmoordförande valdes sittande ordförande, Malin Enarson.  

 

3. Godkännande av dagordning  

Stämman godkände dagordningen. 

 

4. Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare 

Ordförande anmälde Anders Nilsson till protokollförare. 

 

5. Val av två justeringsmän tillika rösträknare 

Till justerare, tillika rösträknare, valdes Gunnar Drougge och Henrik Falkén. 

 

6. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 

Stämman ansåg att föreningsstämman blivit utlyst i stadgeenlig ordning. 

 

7. Fastställande av röstlängd 

Stämman fastställde antalet röster till 30, varav 10 fullmakter. 

 

8. Beslut om ändring av föreningens stadgar 

Stämmoordföranden föredrog förslag till förändring av föreningens stadgar, se bilaga 8. 

Stämman godkände förslaget till förändring av stadgarna i en första omgång. Förslaget skall också 

behandlas och beslutas på föreningens ordinarie stämma senare i vår för att kunna träda i kraft. 

 

9. Beslut gällande reparation eller utbyte av föreningens fönster 

Stämmoordföranden föredrog de olika alternativ som står till buds för att renovera eller byta ut 

föreningens fönster, se bilaga 9. Stämman diskuterade de olika förslagen.  

Efter omröstning stod det klart att det förslag som fått flest röster var renovering 18 röster och 12 

röster för byte av fönster. 

Stämman gav styrelsen mandat att upphandla och genomföra projektet enligt fattat beslut och 

presenterat material. 

Kulör på fönster tas upp på ordinarie stämma, efter inhämtande av förslag från expert på 

stadsmuseet. 
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10. Övriga frågor 

Inget övrigt fanns att behandla. 

 

11. Stämmans avslutande 

Stämmoordförande tackade de närvarande för visat intresse och förklarade stämman avslutad. 

 

 

 

______________________  ______________________ 

Malin Enarson   Anders Nilsson 

Ordförande   Protokollförare 

   

______________________  ______________________ 

Gunnar Drougge  Henrik Falkén 

Justerare   Justerare  
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